

# 理想家园

开源路小学五(6)班 石知秋

在我的心中,理想家园具备三个特点——绿色、环保、实用。电和水是我们生活中离不开的好朋友,可偶尔停水停电是不可避免的。而我心中的科技家园就不存在这些问题。

只要是科技家园的主人,你就会有一个配套的手机。出入房屋不用带钥匙,因为门口有一个检测器,能识别瞳孔和指纹,只有房子的主人才能开门。科技房的房顶由4块大太阳能板组成,白天它用“大嘴”吸收热量,晚上再把能量吐出来。

遇见暴风雨天,房子会不会被毁掉呢?当然不会,科技房子可以随雨漂浮。要是房内没水了怎么办?别怕,你只要用配套的手机按下取水按钮,就会从漂浮的房子下面弹出两个吸水的小嘴巴,吸收到的水就会被引流到墙板中间的玻璃管中并送去“安检”,通过安检的水就会流入热水器里面。这样你就可以洗个热水澡,泡个热茶睡觉了,想想就让人眉开眼笑。

呀!信号差,连照片都发不出去。没事,科技房子为你解决这个难题。

你拿出配套的手机,按下网络增强按钮,科技房子就会以最快速度找到最强网络连接,让你没有忧愁。

当遇到台风时,科技房子就会提前一天伸出4只“大爪子”——吸力超强的大吸盘,就像一只壁虎的四只脚,可以随意爬动。如果你想让他去哪里,只要用配套的手机发一条短信,告诉它去哪里,它就会到哪里去。怎么样?是不是很厉害?

科技改变未来,也会让我们的生活越来越好! (指导老师:张鸽)

# 第一次做饭

东风路小学四(4)班 董祥宇

一个阳光明媚的早晨,我起床后,发现爸爸妈妈还在睡觉,就想给他们做顿饭。做什么呢?蛋花茶吧,爸爸最爱喝。

说干就干,我先用水壶接水、烧水。然后,我从冰箱里拿出两个鸡蛋,模仿着爸爸平时做饭的样子,把鸡蛋轻轻地放在碗边磕了一下,但鸡蛋就像石头一样纹丝不动,只得使劲地又磕了一下。只听“啪”的一声,鸡蛋裂开了,可还没等我把裂开的鸡蛋拿到碗口上方,蛋黄和蛋清就“哗啦”一下全流地上了。哎,这次用力太大了!我手忙脚乱地把蛋液收拾进垃圾桶,只好再试一次。这次,我轻轻地把鸡蛋磕了个缝,然后移至碗的上方,再用两手使劲一掰,蛋壳裂开,完整的蛋黄、蛋清就流进了碗里。我又拿起筷子把蛋黄和蛋清搅拌均匀,再把刚沸腾的水倒进碗里。就这样,一碗蛋花茶就做好了。

通过第一次做饭,我感到了父母每日的辛苦和不易。我决定以后要好好吃饭,并且也要学着去做饭,让爸爸妈妈少操劳。

(指导老师:王向丽)

# 超越自我

东风路小学五(3)班 李思睿

星期天,我和妈妈来到平顶山脚下,望着陡峭的台阶,我信心十足。妈妈说:“山可不是好爬的,只要有勇气,有毅力,肯吃苦才能爬上去。”看着前面美丽的景色,不管三七二十一,我快速向上冲去。

刚开始一路顺风,后来我越爬越累,恨不得在路边找一个大床躺下来。我大汗淋漓,心跳加速,双手扶着栏杆,大口大口地喘气。“妈,要不我们不爬了吧?真受罪!”我说。“山上那么多人都爬上了,我们为什么不可以呢?做任何事情不能半途而废,只有坚持到底才能胜利。”我听了妈妈的话点点头,坐到台阶上休息了一会儿,接着爬山。弯着腰,弓着背,一步一步地喘着粗气向上爬……经过不懈努力,我终于爬上了山顶。

站在山顶看美景,脑海中浮现出杜甫的一句诗:“会当凌绝顶,一览众山小。”落日的余晖把大地染成了红色,美丽极了。太阳笑眯眯地注视着我,好像在说:“你真有毅力!真棒!”温柔的秋风轻轻地抚摸着我的脸,真舒服。

妈妈告诉我,每当遇到困难时,都是超越自我的最好时机。学习也是一样,要不怕苦、不怕累,永不放弃!今天我成功了,知道了怎么超越自我,这给予我勇气、自信和力量,将伴随我日渐成长。

(指导老师:郭琼芬)



龙年好运 胜利街小学教育集团三(5)班 信雨彤

闹新年 光明路小学教育集团五(5)班 刘子涵



# 一个人走夜路

胜利街小学教育集团四(7)班 王端洋

有一天晚上放学,妈妈有事没来接我,让我自己回家。天越来越黑,伸手不见五指,风在我的耳边呼呼地吹着,像是在吹口哨,又好像是有人在哭,呜呜呜……我心都提到嗓子眼儿了,害怕极了!

道路两旁的树枝被大风吹得左右摇摆,像猛兽挥舞着爪子向我扑来,感觉快要抓到我了。我被吓得汗毛一下子竖了起来。路上好像就我一个人,如果突然冒出一个陌生人把我抓走,怎么办?我的心里像十五个吊桶打水——七上八下,我飞快地向家跑去。

刚走到小区门口便看到了灯光,我就像抓到了救命稻草一样,慢慢地,内心的恐惧消散了,仿佛在冬日里沐浴着阳光,浑身暖洋洋的。这时,我抬头望了望天上的星星和月亮,它们像是在陪我一起回家。我好像没有那么害怕了,便快步向家走去。回到家,我那颗悬着的心终于放了下来。妈妈高兴地说:“你真是长大了,都能自己回家了。”

通过这件小事,我明白了恐怖是暂时的,只要你鼓足勇气,就会战胜内心的恐惧,成功挑战自我。

(指导老师:刘书华)

# 珍贵的礼物

开源路小学一(3)班 岳智童

在金黄的沙滩上,我画了一颗闪亮的星星。在星星上写道:“大海,你好呀!”这可是我送给大海的礼物!

第二天早晨,星星不见了,金色的沙滩上,留下了一只美丽的贝壳。它的花纹红白相间,闪烁着夺目的光辉,我知道,这是大海送给我的珍贵的礼物!

(指导老师:梅剑祯)

# 树小弟大战伐木工

体育路小学教育集团二(7)班 周益多

从前有三棵树,树大哥、树二哥和树小弟,被称为树木三兄弟。三兄弟在树林里过着自由自在、幸福快乐的生活。

突然有一天,一个伐木工来到树林里准备砍树,树大哥见了大吃一惊,树二哥不以为然,树小弟急得哭了起来。伐

木工把树大哥和树二哥砍倒了,接着又向树小弟走来,树小弟吓得不知所措。就在这时,树小弟突然长出一双“腿”,快速跑了起来,伐木工紧追不舍。树哥哥们的死给树小弟带来极大的悲痛和愤怒:“不行,我一定要为哥哥们报仇,守护

这片树林。”想到这儿,树小弟用力一踢,来了一个“飞毛腿”,一脚就把伐木工踹倒在地,伐木工被吓跑了。

树小弟为哥哥们报了仇,他觉得自己的力量一定能守护这片树林,他自信满满地坚守下去。

# 雪

开源路小学一(3)班 彭月桐

雪花挂枝头, 景天一色流。 真是冬好处, 美景不胜数。